Stadt Bargteheide

DIE BÜRGERMEISTERIN

Amtliche Bekanntmachung der Stadt Bargteheide

Wahlaufruf zur Wahl des Seniorenbeirates der Stadt Bargteheide 2020

Der Seniorenbeirat der Stadt Bargteheide vertritt die Interessen der älteren Mitbürgerinnen und Mitbürger schon seit vielen Jahren erfolgreich. Er ist die unabhängige, parteipolitisch neutrale und konfessionell ungebundene Interessenvertretung der älteren Mitbürgerinnen und Bürger. Zu den Aufgaben gehören insbesondere die Beratung der städtischen Ausschüsse und der Stadtvertretung hinsichtlich der Belange älterer Menschen, die Beratung, Information und Unterstützung älterer Menschen bei altersbedingten Anliegen und die Förderung von Seniorenaktivitäten. Er wird für 4 Jahre also bis 2024 gewählt. Die Wahlperiode des neuen Seniorenbeirats beginnt und die Wahlperiode des alten Seniorenbeirats endet mit der Bestätigung der Wahl durch die Stadtvertretung.

Wahlberechtigt sind alle Bargteheider Bürgerinnen und Bürger, die am 03. März 2020 das 60. Lebensjahr vollendet haben, seit mindestens 3 Monaten mit Hauptwohnsitz in Bargteheide gemeldet sind und das aktive Wahlrecht zur Stadtvertretung der Stadt Bargteheide besitzen.

Die Wahl erfolgt als Briefwahl. Wahlleiterin ist die Bürgermeisterin der Stadt Bargteheide, vertreten durch Frau Kerstin Hansen, Rathaus, Zimmer E.38, Tel. 4047-301. Frau Hansen steht auch für alle Fragen zur Wahl und zur Arbeit des Seniorenbeirates als Ansprechpartnerin zur Verfügung.

Nach Veröffentlichung dieses Wahlaufrufes kann sich jede Wahlberechtigte und jeder Wahlberechtigte innerhalb der nachstehend genannten Frist schriftlich als Kandidatin bzw. als Kandidat bewerben.

Wählbar sind alle Bargteheider Bürgerinnen und Bürger, die am 03. März 2020 das 60. Lebensjahr vollendet haben, seit mindestens 6 Monaten mit Hauptwohnsitz in Bargteheide gemeldet sind und das passive Wahlrecht zur Stadtvertretung der Stadt Bargteheide besitzen.

Der Bewerbung sind drei Unterschriften von Wahlberechtigten beizufügen, die die Bewerbung der Kandidatin/des Kandidaten unterstützen. Jede/jeder Wahlberechtigte kann nur eine Bewerberin/einen Bewerber unterstützen.

Die Bewerbung ist bis zum **27.November 2019** schriftlich an die Wahlleiterin der Seniorenbeiratswahl, Rathausstraße 24 - 26, 22941 Bargteheide, zu richten. Unter dieser Anschrift können auch Bewerbungsvordrucke angefordert oder abgeholt werden. Gleichzeitig steht der Bewerbungsvordruck auf der Internetseite der Stadt Bargteheide unter www.bargteheide.de zum Download bereit. Diesen finden Sie auf der Startseite unter aktuelle Meldungen.

Die Wahlleiterin erstellt aus den gültigen Bewerbungen einen Wahlschein, der allen Wahlberechtigten spätestens Anfang Februar 2020 zugestellt wird.

Die Wahlscheine sind innerhalb einer Frist von 4 Wochen nach Zugang an die Wahlleiterin zurückzureichen; die Rückgabefrist endet am 03.März 2020.

Die Auszählung erfolgt öffentlich und ist für den 10.März 2020 vorgesehen. Die Auszählung beginnt um 14.00 Uhr und findet im Ratssaal des Rathauses der Stadt Bargteheide statt.

Die sieben Bewerberinnen und Bewerber, die bei der Wahl die meisten Stimmen erhalten, bilden den Seniorenbeirat. Bei Stimmengleichheit entscheidet das Los. Die Wahlordnung zur Wahl des Seniorenbeirates der Stadt Bargteheide kann unter der angegebenen Anschrift eingesehen, angefordert oder auf der Internetseite der Stadt Bargteheide (www.bargteheide.de) unter der Rubrik Ortsrecht, Fachbereich 3 Bürgerservice und Soziales, Seniorenbeirat eingesehen werden.

Bargteheide, den 28.Oktober 2019

Stadt Bargteheide Die Wahlleiterin der Seniorenbeiratswahl

Hansen